



上接 C15 版

做了哪些准备?

预订了南京的青年旅社,买了些路上吃的干粮,还有备用轮胎、打气筒之类的;韩舟特别去买了新的山地车,可以拆卸,万一吃不消,路上可以随时留宿。

几号出发?呆几天?

5月4日出发,走104国道,路也比较好走。原本打算“五一”出发的,但老家有朋友来杭州玩,只能把时间推迟。在南京呆4天左右,玩得比较紧张,每天花费一百元,四天最多每个人四百元。

去完南京之后还会去哪?

打算环绕中国骑一圈。最早的时候在报纸上看到有这样一群骑行的人,把整个中国都骑遍了,觉得很有意思。以后的梦想就是用足够的时间骑行全世界。

TIPS:

1、骑车应尽量保持匀速,不要暴发性地冲刺骑行,一般路状比较好的地方可保持在25公里/小时,遇到上坡控制在15公里/小时,下坡可控制在30公里/小时。在保证安全情况下,可根据自己体力,弯度、路状而定速度,最高不能超过45公里/小时。

2、及时补充水和食物,保证体内的热量,减少体力消耗!

3、骑行三四个小时后,感觉比较累的,可以找个空气环境好的地方,做个有氧深呼吸,适当调整后再出发,休息控制在半小时内。

文/见习记者 胡鸿

三个人行走“五一”



自驾,与家人共渡好时光

人物:老戴**目的地:天目湖****出行方式:自驾**

出行线路:杭宁高速至溧阳南出口下,再往南3公里即到天目湖中心景区。全程2小时左右。

前两天,和朋友商量“五一”自驾去武当山,只是觉得远了点,对当地路况也不是很熟悉,怕开车会比较困难。突然有人提议去天目湖。天目湖是哪里?是不是就是天目山边上?不是的,天目湖在江苏溧阳。其实溧阳在天目山的余脉上,而天目湖就是离溧阳八公里远的一个水库。听说那里风景很好,酒店不错,鱼头好吃。老戴说,我们五六家一起去呢,两天时间可以很享受。老戴说,五天时间有两天要安排接待客户,剩下的两天就可以忙里偷闲,放松心情了。

离“五一”还有3天时间,老戴发过来一个哭丧着脸的表情。怎么了?去不成了。为什么?没订到房间,那边好的酒店也不多,去订的时间也晚了,原本以为有朋友能搞定,谁知还是订晚了。那现在还能去哪?去新昌,看看大佛寺吧!本来准备走短途,“五一”以车代步散心就行,现在要求也不高了,能往哪去往哪去吧。去新昌也就一个多小时,来去方便。

TIPS

自驾游是所有旅行方式中最温馨的一种选择,适合家人、朋友一起出游。自驾游要注意选择合适的线路、提早订房间、了解当地的线路,这些功课必须做到位,才能称心如意。特别是长线,途中会遇到很多意想不到的意外和麻烦,需要彼此谅解,配合默契。自驾游线路很多,有不少朋友也在为“五一”出行组队,不少旅行社也推出自驾线路,下面的线路可以供朋友们参考。

大明山自驾游

时间地点:5月1日早上8:

30 黄龙体育中心二楼停车场

活动内容:登山、摄影

活动费用:总计92元,小孩半价

报名电话:13906816661

唐风露天温泉、武义清风寨自驾游

行程特色:特别安排唐风

露天温泉,随心所浴,让每个毛孔都尽情舒张。

美食:黑鱼煲、野味煲。

周边景点:俞源太极星象村,门票30元;郭洞古文化村,门票30元;寿仙谷,门票25元。

杭州大厦旅行社提供128元套餐。

眼镜超市为何实惠?

——本报“实惠”版探访眼镜超市



眼镜行业名列十大暴利行业之一,堪与“金老大”珠宝业平起平坐。一幅眼镜动辄几百元上千元,高昂的价格令人大跌眼镜。对眼镜行业,有一种形象的说法:“进价20元,卖你200元,叫讲人情;卖你300元,叫讲交情;卖你400元,叫讲行情。”一些眼镜商店正是利用人们对自己的珍惜,故意抬高价格来获得暴利。对这些眼镜商店来说,卖一副500元的眼镜赚个300元,根本不在话下,一般毛利都在200%左右。

但是现在,很多人买眼镜有了一种价廉物美的选择,那就是去平价眼镜超市。眼镜超市的出现,像当初平价药店的出现一样让百姓拍手叫好。眼镜超市把自己的毛利定在20%—30%之间,比其他商店便宜30%—70%,打破了眼镜行业的暴利,掀起了薄利多销的热潮。明智的消费者纷纷赶到眼镜超市,庆春路嘉德广场旁边的视力神眼镜超市开张之初,每天一早顾客就挤

满店堂,工作人员忙得不可开交。

眼镜超市为何能如此大受欢迎?它的价格为何能如此低廉?带着这些问题,笔者走访了杭州视力神眼镜超市总经理王海龙。据他介绍:眼镜超市以直销的形式直接从厂家进货,避开了中间商的环节,挤掉了以往中间商的利润,也可以挤掉30%左右的毛利。此外,传统的眼镜商店一般采取代销形式,不用现金向厂家进货,只是代为销售从中赢利,如果没有卖完还要退还厂家。因此,厂家为了维护自己利益,给传统商店的进价要高一些。而眼镜超市凭借雄厚的实力,用现金买断的方式向厂家进货,这样拿到的成本价比代销商店要低40%左右,从源头给低价销售让出了空间。正是减少了中间环节、用现金进货这主要的两招,使眼镜超市拥有了薄利多销的经营基础,使“商场的服务超市的价格”这样的经营理念得以顺利实施。

就在消费者纷纷称好的同时,有人却怀疑便宜没好货。眼镜超市价格实惠是真,但是否真的“便宜没好货”呢?笔者随机调查了几位在眼镜超市看货的顾客。一位陈先生说,他很粗心,经常弄破眼镜。据他观察,眼镜超市大概比别的店便宜三份之一,但“东西还是一样的,眼镜行业一直利润很高,早就该便宜下来了”。另一位远道而来的女大学生则说:“有人买东西往往认为高价就是好,越贵越放心。所以有的商家故意把一百块钱的东西标价为三百四十。事实上我发现,眼镜超市具备ISO90001质量认证,有眼镜生产许可证,别的眼镜店有的他们也有。”看来,有时候一分钱一分货未必是真,消费者早已洞察商家的定价心理,只有以公道的价格优质的服务才能真正赢得“上帝”的欢心。

眼镜超市的兴起使其他眼镜商店倍感压力。对于未来的发展,王海龙认为:只要确确实实地给消费者

带来实惠,生意总会蓬勃发展。眼镜超市将继续坚持平价营销理念,控制成本、薄利多销、优质服务、让利顾客,这样的经营手段将引起行业内的竞相打折,而得到实惠的,只会是消费者。

诚然,随着眼镜超市的不断发展壮大,眼镜的价格普遍达到较合理、消费者可承受的水准已是指日可待,那也是所有消费者乐见其成的事情。

